
 

Освітній компонент Вибіркова дисципліна 6 

«Юридична глобалістика» 

Освітній рівень  Перший (бакалаврський)  

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

  081 Право / Право 

 

Форма навчання  Денна/заочна 

Курс, семестр, протяжність  Денна: 3 курс, 6 семестр, один семестр 

 Заочна: 4 курс, 7 семестр, один семестр 

Семестровий контроль  Залік 

Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)  Денна форма навчання. 150 годин/ 5 кредитів  

усього, з них: лекції - 22 год., практичні - 20 год. 

 Заочна форма навчання. 150 годин/ 5 кредитів  

усього, з них: лекції - 4 год., практичні – 6 год. 

Мова викладання  Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання  Кафедра теорії та історії держави і права 

Автор освітнього компонента  д.ю.н., доцент Щирба Мар’яна Юріївна 

                                                          Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення  Базові знання із фахових та гуманітарних 

дисциплін. Вивчення вибіркової дисципліни 

«Юридична глобалістика» ґрунтується на 

знаннях та навичках, що були отримані 

здобувачами освіти з таких освітніх компонентів: 

«Теорія права», «Філософія права», «Права 

людини в умовах глобалізації».  

 Що буде вивчатися  Основні теми 
 Правова глобалізація 

 Глобальні юридичні проблеми. 

 Трансформація правових явищ під впливом 

глобалізації. 

 Демографічні, екологічні,  гендерні та 

правові виклики глобалізації. 

 Небезпеки сучасного глобалізму, 

радикалізму та фундаменталізму 

 Глобальна трансформація і міжнародна  

інтеграція. 

 Україна в системі координат 

глобалізованого світу. 

Чому це цікаво/треба вивчати  Освітній компонент «Юридична глобалістика» є 

вибірковою дисципліною для здобувачів освіти 



спеціальності 081 – Право, яка формує знання 

стосовно теоретичних засад та інструментарію 

аналізу феномену глобалізації, механізмів впливу 

глобалізації на всі сфери суспільно-політичного 

життя, функціонування держав, спільнот в 

контексті трансформацій взаємодії між людьми та 

спільнотами, формуванні нових переваг у 

розв’язанні глобальних системних проблем, 

трансформації цінностей та норм життя і 

діяльності людей. В курсі представлено огляд 

сучасних теорій глобалізації, які дозволять 

об’єктивного аналізувати сучасні процеси 

взаємозалежності між державами і народами, 

транснаціоналізації та регіоналізації, а також 

розуміння можливостей впливу на процеси 

глобалізації, мінімізації негативних та 

використанні позитивних її аспектів. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Вивчення вибіркової дисципліни «Правова 

глобалістика» дозволяє сформувати новий тип 

світогляду людини ХХІ ст.;  дослідити актуальні 

моделі та сценарії розв’язання глобальних 

проблем людства (наприклад, “Цілі розвитку 

тисячоліття“ (“Millennium Development Goals”) та 

розробити власні; сформувати підстави для 

створення глобального права з метою вирішення 

загальносвітових сучасних викликів, що постають 

перед людства ХХІ століття. 

Після вивчення освітнього компонента 

«Юридична глобалістика» здобувачі освіти 

повинні продемонструвати такі результати 

навчання: 

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз 

матеріалів з різних джерел. 

РН 5. Давати короткий правовий висновок 

щодо окремих фактичних обставин з достатньою 

обґрунтованістю. 

РН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних 

правових аргументів, аналізуючи відому 

проблему. 

РН 7. Складати та узгоджувати план власного 

прикладного дослідження і самостійно збирати 

матеріали за визначеними джерелами. 

РН 14. Використовувати статистичну 

інформацію, отриману з першоджерел та 

вторинних джерел для правничої діяльності. 

РН 15. Вільно використовувати для правничої 

діяльності доступні інформаційні технології і 

бази даних. 

РН 18. Застосовувати в професійній діяльності 



основні сучасні правові доктрини, цінності та 

принципи функціонування національної правової 

системи. 

РН 19. Пояснювати природу та зміст основних 

правових явищ і процесів. 

РН 20. Виокремлювати і аналізувати 

юридично значущі факти і робити обґрунтовані 

правові висновки. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 

Набуті компетентності можуть бути 

використані у професійній діяльності юристів в 

сферах протидії поширенню транснаціональної 

злочинності, безробіття, інфляції, пандемій, воєн 

та збройних конфліктів, руйнування національної 

культури й інших державно-правових проблем 

глобального характеру. 

Загальні компетентності 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 

ЗК3. Знання та розуміння предметної 

області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК6. Здатність використовувати 

інформаційні та комунікаційні технології 

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати 

сучасними знаннями. 

ЗК8. Здатність бути критичним і 

самокритичним. 

ЗК9. Здатність працювати в команді. 

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і 

обов’язки як члена  суспільства; усвідомлення 

цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідності його 

сталого  розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і  громадянина в Україні. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) 

компетентності 

СК1. Здатність застосовувати знання з 

основ теорії та філософії права, знання і розуміння 

структури правничої професії та її ролі у 

суспільстві. 

СК2. Здатність аналізувати ретроспективи 

розвитку правових явищ та процесів у контексті їх 

впливу на сучасну правову систему. 

СК5. Здатність застосовувати норми та 

інститути міжнародного публічного права, а також 

міжнародного приватного права. 

СК6. Здатність здійснювати порівняльний 

аналіз окремих правових інститутів права 

Європейського Союзу та Ради Європи і правової 

системи України. 



СК7. Здатність застосовувати норми та 

інститути права, щонайменше з таких галузей, як: 

конституційне право, адміністративне право і 

адміністративне процесуальне право, цивільне і 

цивільне процесуальне право, трудове право, 

кримінальне і кримінальне процесуальне право. 

СК8. Здатність застосовувати правові 

принципи та доктрини. 

СК10. Здатність використовувати 

різноманітні інформаційні джерела для повного та 

всебічного встановлення певних обставин. 

СК11. Здатність визначати належні та 

прийнятні для юридичного аналізу факти. 

СК12. Здатність аналізувати правові 

проблеми та обґрунтовувати правові позиції. 

СК13. Здатність до критичного та 

системного аналізу правових явищ. 

     СК16. Здатність до логічного, критичного і 

системного аналізу документів, розуміння їх 

правового характеру і значення. 

Інформаційне забезпечення   Навчально-методичний ВД (всі матеріали 

розміщено на електронному курсі на платформі 

дистанційного навчання Moodle), нормативно-

правові акти, офіційні сайти Верховної Ради 

України, Кабінету Міністрів України, міністерств, 

державних органів, інформаційно-аналітичні 

платформи, електронні сервіси, наукові статті, 

монографії, відео матеріали тощо. До ресурсів, які 

необхідні для вивчення освітнього компонента є 

цілодобовий доступ на платформі Moodle. 

Забезпечена можливість контакту з викладачем 

(Moodle, телефонний зв'язок, група освітнього 

компонента "Правова глобалістика" у Viber). 

Різні канали комунікації дозволяють здобувачу 

освіти отримати швидку та вичерпну 

консультацію як з питань організації навчального 

процесу, так і питань, що виникають при вивченні 

окремих тем освітнього компонента. 
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